



В Элисте сотрудник регионального следственного управления СК России принял участие в заседании республиканской комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав



28 февраля состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав РК под председательством Министра образования и науки Республики Калмыкия Булган Ангировой, в котором приняла участие старший помощник руководителя следственного управления СК России по Республике Калмыкия (по информационному взаимодействию с общественностью и средствами массовой информации) Тамара Эльдеева.

В рамках заседания заслушаны представители контролирующих и правоохранительных органов по вопросам состояния подростковой преступности на территории республики по итогам 2023 года, организации работы с несовершеннолетними и родителями по вопросам обеспечения информационной безопасности детей, реализации стратегических программ Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребёнка «Подростки



России», «Дети в семье», «Страна для детей», «Сопровождение через всю жизнь».

В ходе мероприятия особое внимание уделено вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений подростков, анализу причин и условия, влияющих на совершение ими преступлений.

Заслушав и обсудив доклады участников заседания, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав принято решение об усилении работы по вовлечению несовершеннолетних, состоящих на всех видах профилактического учёта, в социально-ориентированную деятельность, и о создании рабочей группы по межведомственному взаимодействию в рамках реализации стратегических программ.

Изображения



29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1864557>